

大象与狐狸

淮纺路小学小记者 李晴

从前,有一只狐狸住在窝棚里。他从来都不打扫也不修理窝棚,所以这个窝棚又脏又破,一碰就能倒。

一天,一头大象从窝棚旁边经过,大耳朵呼扇呼扇的,不小心碰了一下窝棚,窝棚就倾斜了。“真对不起,朋友!”大象低下头抱歉地说:“我不是有意的,我现在马上就给你修好。”

大象找来工具,几下就把窝棚修好了,而且比以前结实多了。狐狸心中暗想:“嘿!我还没说什么,他就赶着给我修好了。看来,他是怕我呀!我何不借此机会让他给我盖座房子!嘻嘻嘻嘻!”

“站住!叫你呢,大鼻子!”狐狸大声喝道,“你把我的窝棚撞坏了,马马虎虎钉两下就想完事?没那么容易,你得给我盖座新的,要不然,哼!”狐狸一边说着,一边扬起了细细的胳膊,露出两块“强健”肌肉。

大象什么也没说,轻轻抬起脚,把刚修好的窝棚踩了个稀巴烂,然后头也不回地走了,只见狐狸傻傻地看着大象慢慢地远去!

指导老师:关磊

辨别生熟鸡蛋

淮纺路小学小记者 郑雨涵

有一天,我在家做了一个实验,就是课堂上关老师给我们讲的如何辨别生熟鸡蛋。为了验证老师讲的真实性,我决定试一试。

准备材料很简单,我先在锅里煮了两个鸡蛋,煮熟后,我把熟鸡蛋和生鸡蛋拿到餐桌上开始了实验。我先把带有热度的熟鸡蛋在餐桌上使劲一转,只见熟鸡蛋快速地旋转起来,好一会才停下来。接下来,我把从冰箱里拿出来带有凉凉的生鸡蛋在餐桌上也使劲一转,只见生鸡蛋缓慢转动,而且不能在一个点上停留,很快就停了下来。实验的结果正如老师说的,哪个鸡蛋转得更快更稳,那就是熟的,哪个鸡蛋转得既不快又不稳,就是生的。为什么呢?原来,因为生鸡蛋蛋黄和蛋清都是液体状态,不能形成一个固定体,所以转起来就不是那么稳定,而熟鸡蛋呢,煮熟后,蛋黄和蛋清都是固定在一起的,所以转得又快又稳。

这次实验很成功,我非常高兴,我和妈妈一人一个熟鸡蛋作为实验的奖赏,很快把它消灭了,哈哈!以后,我会做更多的小实验,去发现生活中更多的奥秘!

指导老师:关磊

国庆阅兵观后感

淮纺路小学小记者 陈政睿

今天是中华人民共和国诞生70周年纪念日,天安门广场举行了盛大的阅兵仪式,让我震撼不已,庄严的气氛、宏大的场面、整齐的队列,让我的内心汹涌澎湃。

习主席讲话后,最先上场的是海陆空三军仪仗队。他们踢着正步,一双双眼睛炯炯有神,个子齐刷刷的一样高,动作整齐划一,简直就是一个模子里出来的啊!

接着习主席乘坐着一辆红旗牌汽车从天安门城楼中门缓缓地驶出,天安门广场上顿时鸦雀无声,所有人都怀着激动的心情望着习主席。

习主席站在车上检阅部队,最让我震撼的就要数中国先进的

武器了,我就来说一说导弹类的武器吧!弱一点的有反坦克导弹、岸舰导弹、潜舰导弹等等。稍微强一点的有地空导弹、野战防空导弹类。威力异常强大的导弹有好多种,比如东风——17常规导弹,长剑——100巡航导弹、东风——26核常兼备导弹、巨浪——2导弹、东风——31甲改核导弹等等。侵略者胆敢侵犯我们的祖国,定让他们有来无回,这是多少科学家的努力,才成就了今天的祖国强大。任人宰割的历史一去不复返了。香港和澳门回到了祖国的怀抱,台湾也一定能够统一,中华民族已经成为世界强国,我为祖国骄傲!

后面,就轮到空军上场了,由

五架飞机组成的梯队快速地拉着彩色烟雾飞来,后来预警指挥机、海上巡逻机、支援保障机、轰炸机等等组成的一个个梯队从天空中划过,广场前群众欢欣鼓舞,向飞机招手致意。我最喜欢的一架教练机的型号是教——10教练机,装上炮或者导弹就可以执行任务了。

这次阅兵仪式,带给我的感受是我们的祖国已经繁荣昌盛,我们要努力学习,将来做祖国的接班人,我们如果不好好学习,就不能掌握这些先进技术。所以我们一定要发愤图强,长大后把祖国建设得更加强大!实现中华民族伟大复兴的中国梦。

指导老师:姜秀梅

一件痛苦的事

淮纺路小学小记者 韩冰

呐,怎么会这样?我的眼睛怎么这么严重呢?这对我来说简直就是晴天霹雳啊!

医生看到我这副模样,急忙安慰我说:“你不要太难过,平时学习要注意用眼,每天都要坚持做眼保健操,至少每次5分钟以上,慢慢会改善的。”回到家里,妈妈知道戴眼镜的痛苦,所以每当我看书、写作

业时,都会提醒我把背挺直,坐姿要端正……就这样,我戴上了眼镜。我发誓,我以后一定要好好珍惜眼睛,再也不让近视加深了!

人生就像一杯咖啡,不会苦一辈子,但会苦一阵子。相信只要勇敢、坚强、乐观地去面对这一切,这些都将成为过去。

指导老师:关磊

《钢铁是怎样炼成的》读后感

淮纺路小学小记者 梁佳芮

妈妈说:“《钢铁是怎样炼成的》这本书特别有意义。”我怀着好奇的心情,打开了这本书。

保尔出生在一个贫困的工人家庭,年幼失学,做过小工,十六岁那年,红军来到他住的那个小镇,他背着父亲和母亲光荣地加入了红军,在一场战斗中,他英勇负伤,但他毅然坚持工作。

读了这本书,我心里久久不能平静,保尔·柯察金虽然出身

贫穷,但他人穷志不穷,没有向命运屈服,即使到了最后双目失明,全身病残,也没有放弃他的理想和追求,凭着人们难以置信的顽强毅力,坚持学习,坚持工作,坚持斗争。读着,读着,我不禁热泪盈眶,心潮澎湃,保尔那坚毅的脸庞仿佛就在眼前。保尔·柯察金可敬可佩的共产主义战士,在书中我终于明白了,这是伟大壮丽的共产主义事业在

召唤着他创造奇迹,是坚强的毅力!就如保尔在书中说:“人最宝贵的是生命,生命只属于人一次,这一生中应该这样度过,当回忆往事的时候,他不会因虚度年华而悔恨”。

我们学习也是一样,不能知难而退,要成为一个乐观向上、性格开朗的人,要像保尔、柯察金一样学习,生命不息,奋斗不止。

指导老师:关磊

我得到了鼓励

淮纺路小学小记者 丁琴瑶

在人生中,你得到过鼓励吗?

那一天,我参加了一次小记者活动,需要去采访,那是我第一次参加这样的活动。我和小伙伴们明显有一些无助,而我的性格也比较腼腆、内向,可能是这些原因让我不敢采访。时间一分一秒地过去了,我还没有采访一个人,

妈妈着急地说:“快找一个人啊!问一个问题。活动马上结束了!”我一想,是啊,既然来了,就一定不能空手而归,于是我走到一位叔叔面前,叔叔微笑着说:“小朋友有什么事情吗?”我连忙说没有,后来我感觉有人拍了我一下,原来是老师,她说:“你的口才一向很好,这次你肯定能做好。”我

顿时信心满满,采访了几位帅气的大哥哥。活动圆满结束了,这次我表现很好,当然也离不开老师的鼓励,这时的我才知道鼓励在生活中必不可少。

鼓励是一束温暖的阳光,是一把温馨的雨伞,也是一盏温和的路灯。

指导老师:关磊